

Наше ВРЕМЯ

№ 50
(10380)
СУББОТА
19 декабря
2020 года

Цена свободная

Газета Новобурасского района Саратовской области.
Издаётся с 9 августа 1931 года

● ДОРОГИЕ НАШИ ЗЕМЛЯКИ

Животноводство – трудоемкая отрасль сельского хозяйства. Непросто дается скотникам и дояркам получить, к примеру, лишний литр молока или килограмм привеса у животных. Тем не менее, СХПК «Штурм» благодаря умелому подходу, большому опыту и трудолюбию людей, много лет подряд добивается отличных результатов.

Есть в этом успешном хозяйстве такие специалисты, которым хочется сказать добрые слова, поблагодарить их за труд, профессионализм и любовь к своему делу.

Свою трудовую деятельность **Наим Кязымович Муртазин** начал в июле 1985 года в колхозе «Страна Советов» Новобурасского района в качестве разнорабочего и был направлен на обучение в Саратовский зооветеринарный институт. В мае 1990 года был принят в совхоз «Штурм» главным зоотехником цеха животноводства и по нынешний день трудится в этой должности.

Много лет назад он не ошибся с выбором профессии и никогда не пожалел, что стал этим востребованным специалистом. А ведь хлеб зоотехника легким не назовешь. Это профессия для сильных людей. В животноводстве нет передышки – это ежедневный, непростой, непрерывный процесс, где большое внимание уделяется племенной работе по улучшению породных и продуктивных качеств скота, восстановлению поголовья, а еще нужно строго следить за условиями содержания и рационом питания скота, выполнением планов по надоям и привесам.

За время работы в передовом хозяйстве района Наим Кязымович зарекомендовал себя как знающий, грамотный, квалифицированный специалист, пользующийся заслуженным уважением и авторитетом у коллег-животноводов и всего местного населения.

На 1 января 2020 года поголовье КРС в хозяйстве составляло 3043 головы, в том числе



коров 765 голов. Имея огромный опыт в области животноводства, Н. К. Муртазин грамотно контролирует и координирует работу по разведению, выращиванию животных; ежедневно осуществляет контроль по уходу за животными в целях обеспечения высокой продуктивности и качества продукции животноводства.

За хорошие показатели в работе он неоднократно награждался Почетными грамотами и денежными премиями от хозяйства, администрации Новобурасского муниципального района, его портрет заносился на Доску Почета Новобурасского муниципального района.

По итогам трудовой деятельности в 2019 году портрет главного зоотехника СХПК «Штурм» был вновь помещен на районной Доске почета в ряду с другими передовиками.

И. БАРЫШНИКОВА.
Фото А. БОЧКАРЕВОЙ.

● ХОРОШАЯ НОВОСТЬ

В преддверии новогодних праздников все мы ждем подарков. Ёлочное украшение, коробка конфет, косметический набор – неважно, главное, чтобы ожидание чуда сбывалось. Особенно приятно, когда около тебя есть такие люди – внимательные, заботливые, щедрые.

Среди наших земляков такие люди есть... Они решили подарить кусочек праздника всем новобурасцам и на новой зоне отдыха в райцентре появилась елочка.

Возле нее засветился огоньками олененок. Все заинтересовавшиеся подходят рассмотреть эту сказочную картиночку поближе. Особенно эффектно она смотрится в темное время суток.

Творческая задумка принадлежит нашим землякам – Юсупу Исхаковичу и Искандеру Юсуповичу Батраевым и Александру Николаевичу Демину. Украсив свои предприятия, они решили создать настроение детства всем нам.

Посмотрите на эту красоту, не пожалеете....



Уважаемые жители!

Напоминаем вам о том, что сейчас проходит конкурс на лучшее Новогоднее и Рождественское оформление фасадов административных зданий и частных домовладений в р. п. Новые Бурасы.

По многочисленным просьбам конкурс продлевается до 25 декабря. Подведение итогов конкурсной комиссии состоится 25 декабря с 18-00 до 20-00.

Просим всех, кто принимает участие в конкурсе в период этого времени, обеспечить своевременное включение элементов праздничного оформления, свечение новогодней иллюминации на фасадах административных зданий и частных домовладений.

Приглашаем всех принять участие в этом конкурсе, кто еще не успел создать себе и окружающим новогоднее настроение!



Счастливых вам моментов

и радостных вестей

Уважаемые сотрудники органов ЗАГС Новобурасского района! Поздравляем вас с Днем образования органов ЗАГС Российской Федерации!

Сегодня трудно представить современную жизнь без вашей деятельности: к вам обращаются люди по самым важным вопросам. Особенно приятные из них – создание семьи и рождение ребенка.

Вы проводите целенаправленную работу по обеспечению защиты конституционных прав граждан в сфере регистрации актов гражданского состояния, внося свой личный вклад в формирование правового государства.

Работников ЗАГС всегда отличают доброжелательность, внимательность, чуткость, высокий профессионализм, личное обаяние и умение творчески подойти к реализации любой задачи.

Пусть присущие вам особые профессиональные и человеческие качества и впредь будут служить повышению престижа семьи и укреплению семейных ценностей.

Желаем вам крепкого здоровья, счастья, оптимизма, неиссякаемой энергии, творческого вдохновения и дальнейших успехов в работе!

С. ДЗЮБАН,

председатель муниципального Собрания

Новобурасского муниципального района;

А. ВОРОБЬЕВ,

глава Новобурасского муниципального района.

Мира вам, добра и согласия!

Уважаемые работники и ветераны энергетики!

Примите теплые поздравления с профессиональным праздником – Днем энергетика!

В наше время трудно представить развитие экономики, нормальное функционирование организаций и предприятий, обеспечение комфорта и уюта жителей без ставших уже необходимыми и привычными тепла и света.

Именно вашим трудом создаются и обеспечиваются эти столь нужные блага. От вашей компетентности, ответственности, инициативности зависит совершенствование социальной инфраструктуры, улучшение безопасности, реализация экономического потенциала района, повышение качества жизни граждан.

Труд энергетиков заслуживает особого уважения и признательности. Высокие напряжения, круглосуточный график работы и повышенная ответственность – все это удел настоящему мужественным, преданных своему делу людей.

В этот праздничный день благодарим вас за ответственность и профессионализм, благодаря которым осуществляется стабильное, надежное и безопасное энергоснабжение.

Желаем всем работникам и ветеранам отрасли крепкого здоровья, новых достижений, счастья, благополучия, безаварийной работы и успехов в нелегком, но таком необходимом труде!

С. ДЗЮБАН,

председатель муниципального Собрания

Новобурасского муниципального района;

А. ВОРОБЬЕВ,

глава Новобурасского муниципального района.

● АКТУАЛЬНО

Вниманию владельцев собак!

Бродячие собаки давно стали частью жизни городов и сельских территорий: стаями они бродят по улицам, устраивают «свадьбы», пугают людей. Зимой данная проблема приобретает особую актуальность. Четвероногие друзья человека, которые летом вполне комфортно живут и бегают в одиночку, с наступлением холода сбиваются в стаи. И многие из них представляют реальную опасность.

Среди безнадзорных есть бездомные собаки, у которых вообще нет хозяев, и собаки на вольном выгуле, владельцы которых отпускают своих питомцев на улицу и не следят за ними. Эти чаще всего и кусаются. Бесхозные собаки редко проявляют агрессию, они либо стараются вообще не сталкиваться с людьми, либо занимаются «опрошайничеством». Собаки, которых бросили хозяева, не боятся людей, могут напасть, если вы им не понравитесь. По своей природе животное было и остается хищником, которое, свободно разгуливая в черте поселка, может таить в себе любую опасность.

Те, кому хоть раз пришлось столкнуться с бродячими собаками на улице, безусловно, понимают всю опасность встречи наедине с данным животным.

Современные правила содержания домашних животных полностью соответствуют классической фразе «Мы в ответе за тех, кого приручили». На владельца возлагается вся ответственность за вред, причиненный его питомцем.

Во избежание неприятных инцидентов, администрация Новобурасского муниципального района убедительно просит жителей района содержать своих питомцев на надежной привязи, не допускать их появления в стаях бродячих собак, проводить выгул только на паводке, а также проводить своевременную вакцинацию.

Каждый владелец собаки должен знать, что нарушение Правил содержания собак, повлекшее причинение ущерба здоровью людей, приводит к административному наказанию владельца животного и возмещению нанесенного материального ущерба пострадавшему в соответствии с действующим законодательством.

Помните, что на месте человека, подвергшегося нападению собаки, можете оказаться вы, либо еще хуже – ваш ребенок!

● В САРАТОВСКОЙ ОБЛАСТНОЙ ДУМЕ

Комментарий председателя Саратовской областной думы А. С. Романова по итогам пресс-конференции Президента РФ В. В. Путина

– Круг вопросов, на которые Владимир Владимирович Путин ответил в прямом эфире, был очень широк. Журналистов интересовали самые разные аспекты внутренней и внешней политики государства, перспективы развития России. На каждый вопрос получен полный ответ. Прозвучали и просьбы о помощи – глава государства обещал оперативно отреагировать на сложившиеся ситуации.

Президент обозначил, что чувствует ответственность за свою страну и свой народ. Владимир Владимирович подчеркнул, что в сложной экономической ситуации оказались многие государства. При этом падение ВВП оказалось ниже, чем в странах Евросоюза.

Конечно, ряд вопросов касался пандемии. Страна оперативно отреагировала на угрозу опасного заболевания. Были приняты все необходимые меры для сдерживания распространения заболевания. Уделяется внимание кадровому обеспечению медицины. Только в этом году в здравоохранение области привлечено более 900 молодых специалистов.

Огромная поддержка оказана регионам. На примере Саратовской области могу сказать, что система здравоохранения получила огром-



ную поддержку. В бюджет региона регулярно вносились изменения: мы получали средства на организацию работы ковидных госпиталей, выплаты медработникам, закупку лекарств для лечения коронавирусной инфекции. Благодаря этим мерам было спасено множество жизней.

Оказывалась поддержка реальным секторам экономики, безработным гражданам. Помощь получили семьи с детьми – это не только выплаты и пособия, но, в том числе, и организация бесплатного горячего питания для учеников начальной школы. В завершении пресс-конференции Президент обозначил, что к Новому году семьи получат выплаты по пять тысяч рублей на детей до семи лет.

Отмечу, что вопросы, задаваемые журналистами, волнуют сегодня наших граждан. Были подняты злободневные темы: обеспечение лекарствами, вывоз мусора, в целом состояние экологии, ряд других проблем, которые актуальны и в нашем регионе. В этом мы не раз убеждались, проводя совещания на площадке регпарламента или выездные мероприятия.

Глава государства подчеркнул, что представители органов власти на местах должны нести ответственность за благополучие граждан. В целом сегодняшняя пресс-конференция свидетельствует о том, что Президент знает о том, как живут граждане, понимает, с какими проблемами они сталкиваются.

с возвратом кредита (займа). Страховая компания (или уполномоченные ей лица) должны будут вернуть денежные средства потребителю в течение семи рабочих дней со дня получения заявления.

Если заемщик был застрахован через банк, то деньги должен будет вернуть именно банк.

Нововведения не будут распространяться на те договоры, которые были заключены до 1 сентября 2020 года.

Также изменения затронули и Гражданский кодекс Российской Федерации, так как его действующая редакция, в частности статья 958, не предполагает возврата страховой премии в таких случаях.

И. СИЛОНОВ,
*прокурор района,
старший советник
юстиции.*

Судебное решение считается исполненным, если работодателем отменен приказ об увольнении, принятые меры для фактического допуска уволенного к выполнению прежних трудовых обязанностей.

Восстановление на работе предполагает, в частности, аннулирование записи об увольнении в трудовой книжке работника путем признания ее недействительной, выплату среднего заработка за время вынужденного прогула, а также взыскание в пользу работника по его требованию денежной компенсации морального вреда – в случае удовлетворения такого требования судом.

При необходимости жалоба на незаконное увольнение может быть подана в прокуратуру для обращения в суд в интересах работника.

В. КАУНОВ,
помощник прокурора.

уплаты госпошлины и судебных расходов при подаче искового заявления с такими требованиями.

Решение суда о восстановлении на работе подлежит немедленному исполнению.

При задержке работодателем исполнения суда, принявший решение, выносит определение о выплате работнику за все время задержки среднего заработка или разницы в заработке.

Исполнительный лист в данном случае выдается до вступления решения суда в законную силу.

● К СВЕДЕНИЮ

Неработающие жители Новобурасского района смогут выбрать форму трудовой книжки при трудоустройстве

Нужно ли обращаться в Пенсионный фонд РФ, если гражданин в настоящее время не работает или, например, находится в отпуске по уходу за ребенком, и в течение 2020 года не подавал заявление работодателю о том, какую форму трудовой книжки выбирает: электронную или бумажную? Такие вопросы сейчас довольно часто поступают на телефон «горячей линии» Отделения ПФР и на официальные страницы ОПФР в социальных сетях.

Напомним, что не позднее 31 декабря 2020 года каждому работающему по трудовому соглашению работнику необходимо сделать свой выбор между ведением

трудовой книжки в бумажном виде или в электронном формате. Для работников перехода к новому электронному формату сведений о трудовой деятельности добровольный и осуществляется с согласия человека.

Письменное заявление о своем выборе работник может передать только своему работодателю. Информацию о поданном работником заявлении о выборе способа ведения трудовой книжки работодатель представляет в составе отчетности в Пенсионный фонд РФ.

Граждане, которые в настоящее время не работают и по состоянию на 31.12.2020 также не будут являться работающими, смогут сделать выбор в любое время, в том числе и после 1 января 2021 года. Для этого при трудоустройстве они могут обратиться к работодателю с заявлением о продолжении ведения работодателем трудовой книжки в соответ-

ствии со ст. 66 ТК РФ (в бумажном виде) или о предоставлении работодателем сведений о трудовой деятельности в соответствии со ст. 66.1 ТК РФ (в электронном виде).

Такой же порядок касается граждан, которые по состоянию на 31 декабря 2020 года не исполняли свои трудовые обязанности и ранее не подали одно из письменных заявлений, но за ними в соответствии с трудовым законодательством или иными нормативными правовыми актами сохранялось место работы.

Такими, например, могут быть периоды временной нетрудоспособности, отпуска по уходу за ребенком, отстранения от работы в случаях, предусмотренных Трудовым кодексом Российской Федерации, другими федеральными законами, иными нормативными правовыми актами Российской Федерации.

Что касается граждан, которые только в 2021 году начнут трудовую деятельность, то все сведения о периодах их работы изначально будут вестись только в электронном виде без оформления бумажной трудовой книжки.

Внимание участников Программы государственного софинансирования пенсий!

Отделение Пенсионного фонда РФ по Саратовской области напоминает участникам Программы государственного софинансирования формирования пенсионных накоплений* о необходимости сделать взнос до 31 декабря 2020 года. Внесенные гражданами на личные счета суммы в размере от 2 000 до 12 000 рублей будут удвоены государством.

Обращаем внимание, что участие в Программе возможно в течение 10 лет с момента поступления первого платежа. То есть для жителей Новобурасского района, начавших уплату дополнительных страховых взносов в 2011 году, – 2020 год является последним годом участия в Программе с целью получения государственного софинансирования.

Советуем не оставлять уплату дополнительных страховых взносов на последний предпраздничный день. Сделать взнос можно несколькими способами:

* самостоятельно через банк (бланк квитанции можно получить в территориальном органе ПФР по месту жительства, в самом кредитном учреждении, либо сформировать квитанцию на сайте Пенсионного фонда РФ (<http://www.pfrf.ru/knopki/zhitn/> ~4409).

* через своего работодателя (участник Программы подает в бухгалтерию своего работодателя заявление с указанием размера взноса).

Контролировать формирование средств участники Программы могут через личный кабинет на сайте Пенсионного фонда или на Портале Го-

судства. В упомянутых сервисах отражается вся необходимая информация, включая совершенные платежи, сумма государственного софинансирования и полученный от этих средств инвестиционный доход. Все эти сведения также содержатся в выписке о состоянии индивидуального лицевого счета, которую можно запросить в личном кабинете на официальном сайте ПФР, или получить лично обратившись в МФЦ или клиентскую службу ПФР (обязательно по предварительной записи).

Отметим, что за время действия Программы софинансирования пенсий ее участниками стали 48 927 жителей Саратовской области, которые внесли на свои лицевые счета в общей сложности свыше 1,2 миллиарда рублей.

**Клиентская служба
(на правах отдела)**
в Новобурасском районе.

* Участниками Программы государственного софинансирования формирования пенсионных накоплений являются застрахованные лица, подавшие заявление о вступлении в Программу в срок до 31.12.2014 и уплатившие первый взнос не позднее 31.01.2015.

● ПРОКУРАТУРА РАЗЪЯСНЯЕТ

Погасил кредит досрочно – верни страховку

Федеральным законом от 27.12.2019 N 483-ФЗ «О внесении изменений в статьи 7 и 11 Федерального закона «О потребительском кредите (займе)» и статью 9.1 Федерального закона «Об ипотеке (залоге недвижимости)», вступающим в силу с 1 сентября 2020 года устанавливается, что при досрочном отказе от договора страхования, в том числе в связи с полным досрочным погашением кредита, банки обязаны возвращать заемщикам уплаченную страховую премию (ее часть).

Так, с 1 сентября 2020 года страховая компания должна будет вернуть часть страховой премии заемщику, который досрочно полностью погасит потребительский кредит или заем, при соблюдении следующих условий:

– заемщик выступает страхователем по договору добровольного страхования, который

обеспечивает исполнение кредитных или заемных обязательств;

– заемщик подал заявление о возврате части премии;

– отсутствуют события с признаками страхового случая.

Это означает, что вернуть можно будет часть страховки за период, когда необходимость в страховании уже отпала в связи

Нововведения не будут распространяться на те договоры, которые были заключены до 1 сентября 2020 года.

Также изменения затронули и Гражданский кодекс Российской Федерации, так как его действующая редакция, в частности статья 958, не предполагает возврата страховой премии в таких случаях.

И. СИЛОНОВ,
*прокурор района,
старший советник
юстиции.*

Судебное решение считается исполненным, если работодателем отменен приказ об увольнении, принятые меры для фактического допуска уволенного к выполнению прежних трудовых обязанностей.

Восстановление на работе предполагает, в частности, аннулирование записи об увольнении в трудовой книжке работника путем признания ее недействительной, выплату среднего заработка за время вынужденного прогула, а также взыскание в пользу работника по его требованию денежной компенсации морального вреда – в случае удовлетворения такого требования судом.

При необходимости жалоба на незаконное увольнение может быть подана в прокуратуру для обращения в суд в интересах работника.

В. КАУНОВ,
помощник прокурора.

уплаты госпошлины и судебных расходов при подаче искового заявления с такими требованиями.

Решение суда о восстановлении на работе подлежит немедленному исполнению.

При задержке работодателем исполнения суда, принявший решение, выносит определение о выплате работнику за все время задержки среднего заработка или разницы в заработке.

Исполнительный лист в данном случае выдается до вступления решения суда в законную силу.

● ТИК СООБЩАЕТ

16 декабря в территориальной избирательной комиссии Новобурасского района состоялось награждение участников областной олимпиады.

Подведены итоги областной олимпиады по избирательному праву и избирательному процессу среди учащихся 9-11 классов, которая проводилась избирательной комиссией Саратовской области совместно с министерством образования области.

В первом (районном) этапе участникам предстояло пройти тест и разгадать кроссворд. Всего в нем приняло участие 85 учащихся из 11 учреждений образования Новобурасского района.

В заключительном (областном) этапе, ребята подготовили эссе. Девять работ были направлены в избира-



тельную комиссию Саратовской области.

По результатам областного этапа олимпиады избиратель-

ная комиссия области в каждой категории наградила ребят дипломами и памятными подарками. Не остались без наград и

учащиеся школ нашего района. Председатель комиссии О. Ю. Пиганова вручила поощрительные дипломы избирательной комиссии Саратовской области и памятные подарки: Ичкитидзе Нине Тариевне, за работу «Участие молодежи в региональных и муниципальных выборах :формы и методы привлечения избирателей», Сарачевой Владе Алексеевне за работу «Внедрение технологии электронного голосования в Российской избирательное право».

Стоит отметить этих замечательных девочек за их активную жизненную позицию и желание учить и познавать новое.

**О. ПИГАНОВА,
председатель
территориальной
избирательной комиссии
Новобурасского
муниципального района;
И. ВАСИЛЬЕВА.**

РЕКЛАМА

Управление по вопросам землепользования, имущества, муниципальной собственности и градостроительства Администрации Новобурасского муниципального района сообщает о проведении открытого аукциона по продаже права на заключение договора аренды земельного участка

Уполномоченный орган и организатор торгов	Администрация Новобурасского муниципального района Саратовской области
Реквизиты решения о проведении аукциона	Распоряжение администрации Новобурасского муниципального района Саратовской области от 16.12.2020 года № 753-р "О проведении открытого аукциона по продаже права на заключение договора аренды земельного участка"
Место, дата, время проведения аукциона	Аукцион по продаже права на заключение договора аренды земельного участка будет проведен по адресу: 412580 Саратовская область, Новобурасский район, р.п. Новые Бурысы,ул. Советская, дом 3, малый зал 22.01.2021 года в 10:00
Порядок проведения аукциона	Аукцион ведет аукционист. Участникам аукциона перед началом аукциона раздаются пронумерованные карточки. После оглашения начальной цены, шага аукциона аукционист предлагает заявлять предложения о заключении договора по начальной цене, увеличенной на шаг аукциона. Каждая последующая цена увеличивается на шаг аукциона. В случае если после троекратного объявления начальной цены аукциона не поступило ни одного предложения о цене аукциона, которое предусматривало бы более высокую цену, аукцион признается несостоявшимся. Победителем аукциона признается участник аукциона, предложивший наибольший размер арендной платы за земельный участок
Предмет аукциона	Размер ежегодной арендной платы (срок договора аренды - 49 лет) за земельный участок с кадастровым номером 64:21:180203:285, разрешенное использование - животноводство, для ведения гражданами животноводства, из земель населенных пунктов,площадью 43819 кв.м. расположенный по адресу: Саратовская область, Новобурасский район, Тепловское муниципальное образование, с. Тепловка.
Лот № 1	Возможность присоединения к центральным системам водоснабжения отсутствует. Централизованные системы водоотведения отсутствуют. Параметры разрешенного строительства указаны в Правилах землепользования и застройки сельских населенных пунктов Тепловского муниципального образования, входящего в состав Новобурасского муниципального района Саратовской области, утвержденных Решением муниципального Собрания Новобурасского муниципального района Саратовской области от 21.05.2019 г. № 44.
Лот № 2	Размер ежегодной арендной платы (срок договора аренды - 49 лет) за земельный участок с кадастровым номером 64:21:180203:286, разрешенное использование - животноводство, для иных видов жилой застройки, из земель населенных пунктов,площадью 10399 кв.м, расположенный по адресу: Саратовская область, Новобурасский район, Тепловское муниципальное образование, с. Тепловка. Возможность присоединения к центральным системам водоснабжения отсутствует. Централизованные системы водоотведения отсутствуют. Параметры разрешенного строительства указаны в Правилах землепользования и застройки сельских населенных пунктов Тепловского муниципального образования, входящего в состав Новобурасского муниципального района Саратовской области, утвержденных Решением муниципального Собрания Новобурасского муниципального района Саратовской области от 21.05.2019 г. № 44
Лот № 3	Размер ежегодной арендной платы (срок договора аренды - 49 лет) за земельный участок с кадастровым номером 64:21:180501:270 разрешенное использование - животноводство, для сенокошения и выпаса скота гражданами, из земель сельскохозяйственного назначения, площадью 652524 кв.м, расположенный по адресу: Саратовская область, Новобурасский район, Тепловское муниципальное образование. Возможность присоединения к центральным системам водоснабжения отсутствует. Централизованные системы водоотведения отсутствуют. Параметры разрешенного строительства указаны в Правилах землепользования и застройки сельских населенных пунктов Тепловского муниципального образования, входящего в состав Новобурасского муниципального района Саратовской области, утвержденных Решением муниципального Собрания Новобурасского муниципального района Саратовской области от 21.05.2019 г. № 44
Лот № 4	<p>Размер ежегодной арендной платы (срок договора аренды - 49 лет) за земельный участок с кадастровым номером 64:21:220701:358, разрешенное использование - хранение и переработка сельскохозяйственной продукции, для иных видов сельскохозяйственного использования, из земель населенных пунктов,площадью 5594 кв.м, расположенный по адресу: Саратовская область, Новобурасский район, Тепловское муниципальное образование, с. Радищево, ул. Нижняя.</p> <p>Возможность присоединения к центральным системам водоснабжения отсутствует. Централизованные системы водоотведения отсутствуют. Параметры разрешенного строительства указаны в Правилах землепользования и застройки сельских населенных пунктов Тепловского муниципального образования, входящего в состав Новобурасского муниципального района Саратовской области, утвержденных Решением муниципального Собрания Новобурасского муниципального района Саратовской области от 21.05.2019 г. № 44</p>
Начальная цена предмета аукциона, руб.	
Лот № 1	7669 (Семь тысяч шестьсот шестьдесят девять) рублей
Лот № 2	1820 (Одна тысяча восемьсот двадцать) рублей
Лот № 3	22317 (Двадцать две тысячи триста семнадцать) рублей
Лот № 4	32271 (Тридцать две тысячи двести семьдесят один) рублей
Шаг аукциона, руб.	
Лот № 1	230 (Двести тридцать) рублей
Лот № 2	54 (Пятьдесят четыре) рубля
Лот № 3	669 (Шестьсот шестьдесят девять) рублей
Лот № 4	968 (Девятьсот шестьдесят восемь) рублей
Форма заявки на участие в аукционе, порядок ее приема, адрес приема заявок	Заявка составляется в произвольной форме с обязательным указанием: - наименования, ОГРН, ИНН/КПП и банковских реквизитов юридического лица, фамилии, имени, отчества, паспортных данных физического лица; - места регистрации заявителя; - документа, на основании которого действует представитель юридического лица, физического лица, в случае предоставления заявки по доверенности; - лота и его характеристик; - согласия с условиями аукциона и обязательства по заключению договора аренды с уполномоченным органом по истечении 10 дней с момента опубликования результатов аукциона. Заявки подаются в рабочие часы по адресу: 412580, Саратовская область, Новобурасский район, р. п. Новые Бурысы,ул. Баумана, дом 40, 2 этаж. К заявке должны быть приложены документы, предусмотренные статьей 39.12 Земельного кодекса Российской Федерации.
Срок приема заявок	Заявки принимаются в период с 19.12.2020 года и до 15:00 18.01.2021 года включительно
Дата рассмотрения заявок	Заявки будут рассмотрены 20.01.2020 года с 08:00 до 17:00
Размер задатка, порядок его внесения	Задаток устанавливается в размере: - для Лота № 1 - 7507 (Семь тысяч пятьсот семь) руб. 00 коп.; - для Лота № 2 - 1820 (Одна тысяча восемьсот двадцать) руб. 00 коп.; - для Лота № 3 - 22317 (Двадцать две тысячи триста семнадцать) руб. 00 коп.; - для Лота № 4 - 32271 (Тридцать две тысячи двести семьдесят один) руб. 00 коп.; Задаток должен быть перечислен на счет подачи заявки на участие в аукционе и в разумный срок. Задаток возвращается по реквизитам указанным в заявке и в сроки, предусмотренные законодательством. Также следует учесть, что данное сообщение является публичной офертой для заключения договора о задатке в соответствии со статьей 437 Гражданского кодекса Российской Федерации, а подача претендентом заявки и перечисление задатка являются акцептом такой оферты, после чего договор о задатке считается заключенным в письменной форме. Задаток вносится по следующим реквизитам: Финуправление Новобурасского района (Администрация Новобурасского муниципального района Саратовской области 007010015) ИНН/КПП 6421011129/642101001 Отделение Саратов г. Саратов сч. № 40302810900005000208 БИКО46311001
Срок аренды для всех лотов	49 лет

● 02 СООБЩАЕТ

ИНФОРМАЦИЯ о состоянии оперативной обстановки на территории Новобурасского района за январь-ноябрь 2020 года

За 11 месяцев 2020 года в отделение полиции № 2 в составе МО МВД России «Базарно-Карабулакский» поступило 2295 заявлений, сообщений и иной информации о противоправных действиях (1,7%).

По 100 сообщениям принято решение о возбуждении уголовного дела, из них 16 по тяжким и особо тяжким преступлениям.

Приостановленными по различным основаниям нераскрытыми остались 18 преступлений. Общий показатель раскрытости преступлений за текущий период 2020 года составил 80,6%.

Не допущено таких преступлений как бандитизм, убийства, изнасилование, краж автомобилей, краж скота, разбойных нападений, поджогов, вымогательства, хищения оружия и боеприпасов.

Сократилось общее число краж на 42,0% (с 50 до 29), раскрываемость составила 58,6%.

Выявлено 3 преступления, связанные с незаконным оборотом наркотиков, в том числе 1 факт сбыта.

Выявлено 2 факта незаконного ношения, хранения оружия, взрывчатых веществ и боеприпасов (ст.222 УК РФ).

Направлено в суд 4 уголовных дела по преступлениям «прощальных» лет».

В общественных местах района уменьшилось на 11,8% (с 34 до 30) количество совершенных преступлений, в том числе наблюдалось снижение на 11,1% (с 27 до 24) – непосредственно на улицах.

Сократилось на 38,1% (с 42 до 26) количество преступлений, совершенных лицами ранее судимыми, на 32,9% (с 70 до 47) совершенных лицами без постоянного источника дохода, на 33,3% (с 6 до 4) снизилась групповая преступность.

В текущем году в состоянии алкогольного опьянения совершено 44 преступления.

В отчетном периоде зарегистрировано 3 преступления, совершенных несовершеннолетними.

Проводилась работа по исполнению административного законодательства. За 11 месяцев 2020 года увеличилось количество выявленных правонарушений на 2,5% с 652 до 668 административных правонарушений. За нарушение антиалкогольного законодательства (ст.20.20, 20.21 КоАП РФ) – 163; за совершение мелкого хулиганства (ст. 20.1 КоАП РФ) – 6; за нарушение правил хранения, ношения оружия (ст.20.8, 20.10-20.12) – 5; за мелкое хищение (7.27 КоАП РФ) – 9; невыполнение установленных судом обязанностей лицами, освободившимися из МЛС (ст. 19.24 КоАП РФ) – 22; неисполнение обязанностей по воспитанию н/л (ст. 5.35 КоАП РФ) – 101; вовлечение несовершеннолетних в употребление спиртных напитков (ст. 6.10 КоАП РФ) – 5; нарушение паспортных правил (ст. 19.15, 19.16, 18.8, 18.9 КоАП РФ) – 101; за правонарушения в сфере потребительского рынка – 29.

5 человек привлечены к административной ответственности за неуплату административного штрафа в установленные законом сроки.

Наложено штрафов на сумму 11 тыс. руб., взыскано 11 тыс. руб.

Процент взыскаемости увеличился с 88,0% до 100,2%. (область 129,2%).

КРАТКИЙ ГОРОСКОП НА 2021 ГОД ДЛЯ ВСЕХ ЗНАКОВ ЗОДИАКА



ОВЕН

Каждые 12 лет год Быка повторяется, чтобы научить Овнов терпению (но это не точно). Однако последние не зря держат марку самого упрямого знака зодиака, поэтому сопротивляться они будут из последних сил. Но однажды, чуть успокоившись, увидят: то, что раньше было плодом их упорной борьбы, спокойно само упало в руки. Просто Бык любит терпеливых и трудолюбивых, и если первому знаку зодиака удастся унять свою импульсивность, то в конце 2021 года он вполне может сказать: «Да, это был отличный год!»



ТЕЛЕЦ

Как вы думаете, смогут найти общий язык Бык и Телец, если они как братья-близнецы? Еще бы! Для Тельца 2021 год будет как выигрыш в лотерее. Его основательность, умение вникнуть в суть и предпринимчивость всячески будут поддерживаться символом года и принесут ему хорошие и духовные, и материальные дивиденды. Кроме того, в этот год Тельцов ждут знакомства, которые сильно изменят их жизнь, но для этого нужно быть максимально открытым для окружающих.



БЛИЗНЕЦЫ

Природное обаяние и навыки короля коммуникаций, которым всегда считают Близнецов, мало помогут им в 2021 году. Смиритесь! Для того, чтобы добиться своих целей и хорошо заработать, им придется много трудиться. Обстоятельства заставят представителей этого знака пересмотреть свои траты на жизнь, сделав их более рациональными, кроме того, они даже могут пойти учиться чему-то новому. Зато в личной сфере у Близнецов будет полный порядок. И это спокойствие в душе, которое им даст счастье в личной жизни, сильно поможет им решить все другие задачи.



РАК

Рак не был бы Раком, если бы постоянно не беспокоился обо всем. Так вот, 2021 год научит его меньше значения придавать проходящим вещам, концентрируясь на действительно важном. Представьте, какое это испытание для импульсивного Рака? Кроме того, представителей этого знака ждет сильное любовное разочарование, но оно должно будет случиться, чтобы в жизнь пришло ВАШЕ. Так что не переживайте, отпустите ситуацию и позвольте Вселенной в этот раз решить самой.



ЛЕВ

Покровитель года – Бык – не любит авантюрных и стремительных действий, но только одного знака зодиака – Льва, он не будет осуждать за это, а значит не станет препятствовать, когда тот в определенной ситуации решит пойти ва-банк. Дело в том, что все бизнес-дела представителей этого знака в 2021 году будут пробуксовывать, и только смелость, напористость и сверхусилия позволят им выйти на новый уровень. Ну, и Львам предстоит пройти большой путь, чтобы смириться с тем, что жизнь – это не только вечный праздник, но и повторяющиеся серые будни.



ДЕВА

Девы так много всего успели за прошлый астрологический цикл, да и нового переполнили в 2020-м, что год Быка должен стать для них годом осмыслиния, анализа пройденного и получения новых знаний. Сильных потрясений и ярких событий гороскоп им не обещает. Исключением станут только творчес-

кие Девы, для которых этот год может стать временем признания и появления свежих идей. А быть может, именно в этот год Девы захотят завести ребенка и направить свою кипучую энергию в воспитание нового человека? Звезды этому благоволят.



ВЕСЫ

В год Быка Весам нужно будет научиться производительному созерцанию: это когда ты и одновременно, и с удовольствием наблюдаешь за жизнью, но и умеешь найти в нужный момент ресурс для трудового подвига. Пару раз в 2021 году у Весов возникнут моменты, когда им нужно будет проявить себя с лучшей стороны. И если они это сделают, то на дивиденды от произведенного эффекта смогут еще долго прекрасно существовать. Ну, и главное: определитесь уже, куда вам идти и кого взять с собой.



СКОРПИОН

Энергия покровителя года Быка, наложенная на тонкую интуицию Скорпиона, может дать очень хорошие результаты как в финансовой сфере, так и наладить пошатнувшуюся в 2020 году личную сферу представителей этого знака. Также неожиданно для самих Скорпионов этот год станет временем многочисленных путешествий, как по работе, так и на отдых. Это сильно подзарядит внутреннюю батарейку этого знака, и к концу года и он сможет легко избежать осенней хандры.



СТРЕЛЕЦ

В 2021 году Стрелец вдруг осознает, что основа его счастья – это семья, и, если раньше она стояла у него на втором плане после работы и многочисленных дел, то теперь он будет много времени уделять ей и для

того, чтобы сохранить теплоту в отношениях с партнером, и не будет жалеть свободных часов на воспитание детей. Но при этом дела у него будут идти прекрасно, потому что из процессов уйдет лишняя суета. Стрелец сможет как-то так выстроить день, а потом и жизнь, что научится все успевать. Единственное, с чем стоит быть осторожным, – это с безграничным доверием к деловым партнерам.



КОЗЕРОГ

Козероги могут свернуть любую гору, но только если на это не требуется много времени. Если нужно ждать и терпеть – давайте, до свидания! Так, вот, в 2021 году придется упорствовать, настаивать и учиться ждать. Это правила жизни покровителя года, и никуда тут не деться. Но есть у этого и хорошая сторона: упор на одно дело убережет представителей этого знака от распыления на множество, чем они частенько злоупотребляют, при этом не получая никакого значимого результата. И придется пристальнее следить за здоровьем: оно может подвести.



ВОДОЛЕЙ

В начале года у Водолеев появится желание все изменить: и в быту, и в личной жизни, быть может, даже сменить профессию. Но несмотря на всю решительность этого намерения звезды советуют представителям этого знака отложить перемены до конца весны. Во-первых, покровитель года – Бык – не любит спешки, во-вторых, именно в мае все обстоятельства сложятся в лучшую комбинацию и вам не потребуется много усилий, чтобы добиться своего.



РЫБЫ

У Рыб был непростой 2020 год, в котором они смогли и обрести мудрость, и накопить новый опыт, и обзавестись лишними средствами. И они будут большими молодцами, если в 2021 год постараются максимально это сохранить. Надо отметить, что вот эта спокойная созерцательность, которой они научились, найдет большую поддержку у Вселенной и она выпишет им много хорошего в год Быка. Будут там и путешествия, новые знакомства, да и просто моменты счастья, которые вы сможете сохранить в своем сердце.

“Сам себе Дед Мороз”: как создать новогоднее настроение

До Нового года остаются считанные дни – пора поднимать себе настроение перед праздником.

Самое время начинать готовиться к празднику, чтобы потом не заниматься этим в спешке. Перед тем, как приступить к выбору продуктов для застолья и покупке подарков и нарядов, советуем вам создать новогоднее настроение – так процесс пойдет проще и веселее.

Важно определиться, что именно для вас значит Новый год, потому что у каждого свои ассоциации с этим праздником. Исходя из этого нужно использовать соответствующие атрибуты:

– смотреть фильмы и слушать песни (у каждого они свои), украшать дом соответствующим образом;

– можно подключить канал, который работает с запахами. Купить эфирное масло мандарина, апельсина и сосны и использовать их в аромалампе. А вот искусственные ароматизаторы воздуха лучше не брать, в них слишком много химии.

– стоит попробовать применить технику «внутренняя улыбка». Это когда человек улыбается не губами, а представляет, что улыбка появляется у него в районе груди. Это поможет почувствовать счастье.

– важно понимать, что все эти советы актуальны лишь в том случае, если человек действительно настроен на создание новогоднего настроения. Глубоко пессимистичным людям вряд ли помогут эти рекомендации, пока они не перестроются на нужную волну.

Кстати, для создания праздничного настроения также можно установить новогодние обои на рабочий стол монитора или экран телефона; самому начать мастерить елочные игрушки (схемы вы найдете в интернете); купить колпак Санта-Клауса и разгуливать с ним по дому; устроить фотосессию возле елки или на украшенных к празднику улицах города и, наконец, посмотреть любимые фильмы!

Подготовила И. ВАСИЛЬЕВА.

● ПРОЧТИТЕ ОБЯЗАТЕЛЬНО!

“Островок пожарной безопасности для детей”

Забота о сохранности детской жизни – главная задача дошкольного учреждения, семьи и государства. Подсчитано: на тысячу пожаров сто вспыхивают по вине детей, которые становятся жертвами своего незнания и легкомыслия.

Число детей, пострадавших от пожара, возрастает с каждым годом. Это не может не вызывать тревогу. Большинство детей не знают, что надо делать во время пожара, чтобы уцелеть. Они обычно прячутся под кровать, в шкаф, не пытаются убежать даже тогда, когда — это возможно сделать. Многие из детей не знают номера «01» или 112.

Для ознакомления детей с правилами противопожарной безопасности необходимо использовать самые разнообразные методы и приемы: беседы, рассказы, художественную литературу, наглядно-иллюстративный материал и многое другое.

На занятиях педагог может рассказать о труде пожарных, о различных случаях, происшед-

ших с детьми, о причинах возникновения пожаров, о пожарных собаках, спасающих людей из огня.

Ознакомление детей с правилами противопожарной безопасности должно проводиться и в семье. Практика показывает: многие родители сами не в ладах с этими правилами. Зачастую дома спички хранятся в доступном для детей местах.

Примеров такой беспечности, приводящей к трагическим последствиям, сколько угодно. Только систематическая, планомерная работа в содружестве с семьей поможет сформировать у дошкольников прочные знания о правилах пожарной безопасности.



Пожарная безопасность на новогодних праздниках в образовательных учреждениях

В период проведения Новогодних торжеств ответственным за обеспечение пожарной безопасности при проведении культурно-массовых мероприятий (вечеров, спектаклей, новогодних елок и т.п.) необходимо со всей ответственностью отнестись к вопросам обеспечения надежной противопожарной защиты мест проведения праздничных мероприятий.

Ответственными за обеспечение пожарной безопасности при проведении культурно-массовых мероприятий (вечеров, спектаклей, новогодних елок и т.п.) являются руководители учреждений.

Перед началом новогодних мероприятий руководитель учреждения должен тщательно проверить все помещения, эвакуационные пути и выходы на соответствие их требованиям пожарной безопасности, а также убедиться в наличии и исправном состоянии средств пожаротушения, связи и пожарной автоматики. Все выявленные недостатки должны быть устранены до начала культурно-массового мероприятия.

На время проведения новогодних мероприятий должно быть обеспечено дежурство на сцене и в зальных помещениях ответственных лиц из числа работников учреждения, членов добровольных пожарных формирований.

Во время проведения культурно-массового мероприятия с детьми должны

неотлучно находиться дежурный преподаватель, классные руководители или воспитатели. Эти лица должны быть проинструктированы о мерах пожарной безопасности и порядке эвакуации детей в случае возникновения пожара и обязаны обеспечить строгое соблюдение требований пожарной безопасности при проведении культурно-массового мероприятия.

Этажи и помещения, где проводятся новогодние мероприятия, должны иметь не менее двух рассредоточенных эвакуационных выходов. Допускается использовать только помещения, расположенные не выше 2-го этажа в зданиях с горючими перекрытиями.

Эвакуационные выходы из помещений должны быть обозначены световыми указателями с надписью "Выход" белого цвета на зеленом фоне, подключенными к сети аварийного или эвакуационного освещения здания. При наличии людей в помещениях световые указатели должны быть во включенном состоянии.

При проведении новогоднего праздника елка должна ус-

танавливаться на устойчивом основании (подставка) с таким расчетом, чтобы не затруднялся выход из помещения. Ветки елки должны находиться на расстоянии не менее одного метра от стен и потолков. Оформление иллюминации елки должно производиться только опытным электриком. Иллюминация елки должна быть смонтированаочно, надежно и с соблюдением требований Правил устройства электроустановок. Лампочки в гирляндах должны быть мощностью не более 25 Вт. При этом электропровода, питающие лампочки елочного освещения, должны быть гибкими, с медными жилами. Электропровода должны иметь исправную изоляцию и подключаться к электросети при помощи штепсельных соединений.

При неисправности елочного освещения (сильное нагревание проводов, мигание лампочек, искрение и т.п.) иллюминация должна быть немедленно отключена и не включаться до выяснения неисправностей и их устранения.

Участие в празднике елки детей и взрослых, одетых в костюмы из ваты, бумаги, марли и подобных им легковоспламеняющихся материалов, не пропитанных огнезащитным составом, запрещается.

С. ЖАХОТОВ,
начальник отдела
надзорной деятельности
и профилактической
работы по
Базарно-Карабулакскому,
Балтайскому
и Новобурасскому
районам,
майор внутренней
службы.

● ПРОЧТИТЕ ОБЯЗАТЕЛЬНО!

Уважаемые арендаторы земельных участков и муниципального имущества!

Управление по вопросам землепользования, имущества, муниципальной собственности и градостроительства администрации Новобурасского муниципального района Саратовской области информирует о том, что в связи с вступлением в силу Федерального закона от 27.12.2019 № 479-ФЗ «О внесении изменений в бюджетный кодекс Российской Федерации в части казначейского обслуживания и системы казначейских платежей» с 1 января 2021 года изменятся реквизиты для внесения арендной платы за земельные участки и муниципальное имущество, а именно:

* наименование банка получателя платежа «Отделение Саратов Банка России//УФК по Саратовской области г. Саратов»

* номер счета получателя платежа «03100643000000016000»

* БИК «016311121»

* добавляется номер единого казначейского счета 40102810845370000052

В остальном реквизиты остаются прежними (ИНН получателя, КПП получателя, КБК и ОКТМО).

Также обращаем ваше внимание на то, что в соответствии со ст. 21.3 Федерального закона от 27.07.2010 N 210-ФЗ «Об организации предоставления государственных и муниципальных услуг» и ст. 160.1 Бюджетного кодекса РФ начисление за оказываемые муниципальные услуги и иные платежи, которые являются источниками формирования доходов бюджета муниципального образования, размещаются в Государственной информационной системе о государственных и муниципальных платежах (ГИС ГМП). При этом каждому начислению присваивается уникальный идентификатор начисления (УИН).

Во избежание ошибок при совершении платежа и сокращения числа невыясненных поступлений в бюджет, **просим не осуществлять оплату без получения квитанции или извещения о начислении, а также при оплате в обязательном порядке указывать УИН.**

С 01.01.2021 оплату необходимо осуществлять по новым реквизитам с указанием УИН.

По всем вопросам, возникающим при осуществлении арендной платы за земельные участки или муниципальное имущество, находящееся на территории Новобурасского муниципального района, просим обращаться в управление по вопросам землепользования, имущества, муниципальной собственности и градостроительства по телефону 8(84557)21262.

● К СВЕДЕНИЮ

Межрайонная ИФНС России №10 по Саратовской области информирует налогоплательщиков (юридических лиц и индивидуальных предпринимателей) как перейти на другой режим налогообложения

В соответствии с Федеральным законом от 29.06.2012 № 97-ФЗ система налогообложения в виде единого налога на вмененный доход (ЕНВД) с 1 января 2021 года НЕ применяется.

приматели, не имеющие наемных работников, могут перейти на применение налога на профессиональный доход – регистрация осуществляется через бесплатное мобильное приложение «Мой налог» или веб-кабинет «Мой налог».

Организации и индивидуальные предприниматели, применяющие ЕНВД, могут перейти на следующие режимы налогообложения:

1) на упрощенную систему налогообложения – для этого необходимо представить в налоговый орган по месту жительства ИП (месту нахождения организации) Уведомление по форме №26.2-1 в срок не позднее 31.12.2020 года;

2) на единый сельскохозяйственный налог – для этого необходимо представить в налоговый орган по месту жительства ИП (месту нахождения организации) Уведомление по форме №26.1-1 в срок не позднее 31.12.2020 года;

3) индивидуальные предприниматели, привлекающие при осуществлении своей деятельности не более 15 работников, могут перейти на патентную систему налогообложения (далее – ПСН) – для этого необходимо представить в любой территориальный налоговый орган Заявление по форме №26.5-1 в срок не позднее чем за 10 дней до начала применения ПСН (не позднее 18.12.2020);

4) индивидуальные пред-

прииматели, применяющие ЕНВД (налог на прибыль организаций (НДФЛ), налог на добавленную стоимость, налог на имущество организаций (физических лиц).

Организации и индивидуальные предприниматели при применении указанных режимов освобождаются от уплаты тех же налогов, что и при ЕНВД (налог на прибыль организаций (НДФЛ), налог на добавленную стоимость, налог на имущество организаций (физических лиц).

Уведомление (заявление) о применении выбранного режима налогообложения можно подать: по телекоммуникационным каналам связи (ТКС), через Личный кабинет ИП, почтовым отправлением с описью вложения, лично. Убедительная просьба в Уведомлении (заявлении) указать номер контактного телефона.

Информация о существующих режимах налогообложения размещена на сайте ФНС России (www.nalog.ru). Чтобы понять, какой режим налогообложения подходит для налогоплательщика, можно воспользоваться специальным электронным сервисом ФНС России «Выбор подходящего режима налогообложения» (<https://www.nalog.ru/rn64/service/mp/>).

Примите поздравления!

Наших дорогих, любимых родителей – **Валерия Александровича и Веру Васильевну ПРОХОРОВЫХ** сердечно поздравляем с 50-летием совместной жизни! В эту золотую дату хотим пожелать вам невероятного душевного тепла и нежности! Вы прекрасная пара, которая создала замечательную семью! Огромной вам любви, крепкого здоровья, радости, улыбок и благополучия!

Сегодня от души
мы поздравляем
Своих родителей
с прекрасным юбилеем!
В день свадьбы золотой
мы пожелаем,
Пусть ваши чувства
будут лишь сильнее.
Спасибо вам хотим сказать,
родные,
Что вместе воспитать
вас нас смогли.
И может быть
слезы и обиды,
Но вы очаг
семейный сберегли.
Пусть ангелы
лелеют ваше счастье.
Мы вам желаем
мира и добра.
Пусть дом всегда ваш
будет полной чашей,
Исполненный уюта
и тепла!
С любовью,
ваши дети, внуки.

От всей души поздравляем наших дорогих, любимых сестру и зятя – **Веру Васильевну и Валерия Александровича ПРОХОРОВЫХ** с золотой свадьбой.

Ровно 50 лет назад вы взялись за руки и ступили в новую

совместную жизнь. Ваша верность проверена временем, ваша любовь прошла большую закалку жизненными трудностями. И то, что в ваших глазах, по прежнему, горит огонь нежности и обожания к друг другу, это самая бесценная награда за все прожитые годы.

Пусть ваша свадьба золотая
Будет наполнена любовью!
Вам всей душой

сейчас желаем
Достатка, мира и здоровья!
Пусть будут ваши отношения
Теплом и нежностью

согреть!
Пусть дарит
каждое мгновение
Вам море радости и света!

Семьи РЫТИК
Петра Васильевича, РЫТИК
Михаила Васильевича,
РЫТИК Сергея
Васильевича,
семья МОСОЛКОВОЙ
Нины Васильевны.

23 декабря отметит свой юбилей наша любимая внучка, дочка, сестра **Анастасия Сергеевна ДУБРОВИНА.**

От всего сердца желаем тебе, родная, крепкого здоровья, удачи и успехов во всех твоих делах, большого женского счастья. Пусть наступающий новый год принесет много радостных событий.

Пусть судьба счастливая
всегда тебя хранит,
А мечта заветная
за собой манит.
Преграды не встречаются
на жизненном пути.
И не спеша, уверенно
вперед всегда иди!

**Твоя бабушка,
брать, родители.**

23 декабря наша дорогая, обожаемая **Наталья Михайловна ПОТАПОВА** отметит свой чудесный юбилей!!!

Поздравляем с днем рождения и желаем быть жизнерадостной, уважаемой, неподражаемой! А также желаем активной жизненной позиции, цветущей красоты и крепкого здоровья. Пусть внимание, поддержка и понимание любимых людей греет душу и сердце.

Пусть в жизни не будет трудностей, а впереди ждут только радости. Желаем не утратить блеска, шарма, красоты и чтобы каждый день ты наблюдала, как исполняются твои заветные желания!

Огромного счастья,
любви и везенья

Желаем тебе от души
в день рождения!

Пусть будут подарки,
цветы, комплименты,

И помнятся долго
веселья моменты,

И тает сердечко
от нежного взгляда,

И музыка в сердце
звучит как награда,

И радость искрится
в глазах дивным светом,

И солнышком жизнь
всегда будет согрета!

**Любим, ценим, уважаем:
все твои родные.**

Пусть судьба счастливая
всегда тебя хранит,
А мечта заветная
за собой манит.
Преграды не встречаются
на жизненном пути.
И не спеша, уверенно
вперед всегда иди!
